

Главное - слушать людей

► Немногим более двух лет совет территории № 2 возглавляет депутат горсовета Михаил Чефранов. О том, как работает в округе депутат, каких успехов ему удалось добиться, он рассказал корреспонденту «НБ».

- Михаил Эдуардович, чем ваш округ № 2 отличается от других? В чём заключаются его основные особенности?

- Округ, надо отметить, сравнительно молодой. Первые дома здесь появились в 2001 году, а последние - в 2014-м. Площадь округа в сравнении с другими относительно небольшая - 1,42 квадратных километра. Это связано с тем, что в основном здесь находятся много квартирные жилые дома. Их 48 из 66, расположенных тут. Проживают на территории округа 20 302 человека, в том числе 7150 пенсионеров.

Несмотря на молодой возраст, округ имеет достаточно развитую, по моему мнению, инфраструктуру: городская поликлиника № 8, несолько медицинских центров, два стоматологических кабинета, семь аптек. Для юных жителей работают гимназия № 3, школа № 50, школа-интернат № 23, детские сады и другие дошкольные учреждения.

В округе 120 учреждений торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

- Какие места на территории округа, на ваш взгляд, относятся к наиболее проблемным? Что удалось сделать за те два года, в течение которых вы руководите советом территории?

- Основное, что бросалось в глаза, - отсутствие асфальта. В период застройки во дворах и в межквартальных проездах использовалось в основном бетонное покрытие.

Со временем бетон рушился, и ещё в период предвыборной кампании основная часть наказов жителей была связана с необходимостью устранить дискомфорт, связанный с разрушенным бетонным покрытием. С этим вопросом были связаны шесть наказов избирателей, которые удалось выполнить. Это ремонты межквартальных проездов.

- Расскажите о том, какие культурно-массовые, спортивные, дет-

Власть представительная

► Немногим более двух лет совет территории № 2 возглавляет депутат горсовета Михаил Чефранов. О том, как работает в округе депутат, каких успехов ему удалось добиться, он рассказал корреспонденту «НБ».

- Кто является основными вашими помощниками? Как строится работа совета территории?

- Основные мои помощники - это, в первую очередь, члены совета территории округа, мы встречаемся с ними ежеквартально, обсуждаем наболевшие, волнующие вопросы.

В состав совета территории входят глава управы, работники обслуживающих организаций, жители территории (всемь председателей ТОСов), представители сферы образования, здравоохранения, органов внутренних дел, муниципальных учреждений.

Отдельно хочу отметить председателя совета актива пожилых граждан Татьяну Борисовну Науменко, председателя совета ветеранов Валентину Никифоровну Турчинову, члена Белгородского городского отделения ВООВ «Боевое братство» Ивана Ивановича Клименко.

Таким дружным коллективом мы собираемся в стенах гимназии № 3 и разбираем проблемы, которые появляются у жителей, спущаем председателей ТОСов.

- А как вы взаимодействуете с управой?

- Взаимодействие напажено самым надёжным способом. Это лично общение. Проводим совещания в округе, встречаемся с жителями в рамках совета территории, обсуждаем волнующие вопросы. Совместно с ТОСами и управой № 2 готовим документы и принимаем участие в конкурсах. Так, в 2020 году победу в конкурсе одержала наша спортивная площадка на улице Будённого, б. Благоустройство территории за счёт средства бюджета уже выполнено.

- Каковы ваши основные планы, касающиеся дальнейшей работы в округе?

- В планах на 2022 год - долгожданная реконструкция двора территории по адресу: Есенина, 36, дальнейший ремонт межквартальных проездов.

Летом этого года с активистами округа мы примнимали участие в конкурсе инициативных проектов, и в результате администрация города отобрала шесть проектов по нашему округу, которые будут реализованы. Среди них детские и спортивные площадки, благоустройство территорий.

Ну а в целом планы простые - слушать людей, стараться им помогать.

Беседовал Юрий АНДРЕЕВ

ФОТО ИЗ АРХИВА СОВЕТА ТЕРРИТОРИИ № 2



► Как сегодня строится ваша депутатская деятельность на территории округа?

- В рамках депутатской работы я провожу приём граждан каждого четвертого месяца по адресу: ул. Есенина, 38а. А ежеквартально приём проходит в Общественной приёмной партии «Единая Россия».

Всего за период депутатской деятельности с октября 2019 по сентябрь 2021 года - я рассмотрел 76 обращений жителей как в рамках личного приёма, так и письменных обращений.

Среди основных вопросов, волнующих граждан, - благоустройство дворовых территорий и межквартальных проездов, работа управляющих и реурсоснабжающих компаний, межевание земельных участков, тарифы и оплата жилищно-коммунальных услуг, проблемы образовательной деятельности.

В результате моих обращений, направленных в различные организации, в частности, решён вопрос установки искусственной неровности на внутридворовом проезде на ул. Есенина, 42, запущен маршрут № 31а к 8-й поликлинике, выполнен обустройство остановок. Также выполнен ремонт лестницы, расположенной возле бывшего «Хрусталь Белогорья» вдоль жилых домов № 44, 46 на ул. Есенина, устранено нарушенное благоустройство пешеходной дорожки между домом № 41 на бульваре Юности и МБОУ №50, восстановлена сетка-опраждение детской площадки на ул. Будённого, 10.